11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.04.2014 09:30:46

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 14.04.2014 17:17:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287686/answer/287697




Ha nonoBoM usneHe - BOJIOCSHBIE (DOJITUKYIIBL ¥ CalbHBIE XeJe3bl. [10 Kpalo FOJI0BKY - "KeMUyKHOe
oxepenbe". Bcé nepeuncnerHoe - HopMa. Hudero fenats He Hapo. Ho Ha mocnenHeM HoTo Ha caMoi
T'0JIOBKE ITOX0XKe Ha TMIIEPEMHUIO, XOTS MOXKeT OBITh 3TO CBSI3aHO C OCBelleHueM. Ecmu 3To
NEVCTBUTEJILHO YY4aCTOK IIOKPACHEHNUS, IOKAaXKUTECh epMaTOoJIory.



